

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

郑东新区“唱、讲、看、读”推动党史学习教育“火”起来

近日,郑东新区新时代文明实践中心以庆祝建党100周年为主线,开展“奋斗百年路 启航新征程”主题宣传教育活动,以“我为群众办实事”实践活动为切入点,通过“唱”“讲”“看”“读”多种活动形式,将党史学习教育融入党员群众工作生活中。

“唱”红色经典,学红色精神。“战士双脚走天下,四渡赤水出奇兵。”《四渡赤水出奇兵》是郑东新区乐尔康艺术团最拿手曲目,也是群众点单最多的曲目,深受喜爱。4月13日,在新时代文明实践宣讲厅,他们再次登台演唱了这首歌曲,歌声慷慨激昂,震撼人心。为让党员群众在歌声中学习红色精神,掀起党史学习教育热潮,新时代文明实践中心组织3支文艺社团组成“红色文艺轻骑兵”,通过群众点单、中心派单的方式,开展“传唱红色经典”进社区巡演活动。

“讲”百年党史,汲取奋进力量。新时代文明实践中心创新宣讲形式,通过

“借台”宣讲的方式,将党史学习教育融入党员群众的学习生活中。4月12日,理论宣讲员“借”社区百姓大学课堂的讲台,利用一刻钟时间,向党员群众宣讲“党史上的今天”。4月14日,志愿者在开展亲子早教活动中,利用一刻钟时间,为儿童和家长普及党史知识。

“看”红色电影,忆峥嵘岁月。为持续满足辖区党员群众的观影需求,让党员群众从红色影片中汲取精神力量,新时代文明实践中心将周二定为红色观影日,在红色观影日组织红影会活动。4月13日,放映员为群众播放了红色经典影片《狼牙山五壮士》《红色娘子军》,放映结束后,党员群众互相分享观后感。

“读”红色书籍,讲红色故事。为持续满足党员群众党史学习需求,新时代文明实践中心开设“红色书吧”,上架《中国共产党简史》《新时代党员干部应知应会300问》等书籍300余册。4月14日,



组织开展阅读分享会,由党员群众一起分享读后感,讲书中的红色故事,营造起学习党史的浓厚氛围。

学党史、悟思想、干实事!郑东新区新时代文明实践中心将扎实推进宣传思

想工作,持续深入开展“我为群众办实事”实践活动,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 王阳 通讯员 薛宝玉 文/图

龙源路办事处 开启党史学习教育专题第一讲



学史明志、知史砺行。近日,龙源路办事处开展第二十九期“理论学习日”暨龙源路党工委第一期党史学习

教育宣讲活动。本次学习邀请了中共河南省委党校中共党史教研部副主任、副教授,历史学博士周楠讲授党史学习教育专题课程。机关全体人员和辖区入党积极分子参加学习。

课上,周楠以历史时间轴为主线,用生动形象的语言讲述了新中国成立前的一系列革命战争故事,突出强调共产主义信仰的关键性。课程从新文化运动、新民主主义革命、五四运动、中共一大、中国共产党成立的伟大意义等方面讲解党的艰辛奋斗史。以史为鉴可以知兴替,大家共同学习和回

顾了中国共产党追寻伟大征程的过程,深刻感悟党的伟大光荣。现场人员深受感动和启发。

龙源路党工委将按照相关决策部署做好党史学习教育,深入开展学习并运用到实际工作中,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导广大党员和职工群众牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,高质量推进“十四五”规划实施和龙源路建设发展,以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

记者 王阳 通讯员 陈婧颖 文/图

《百年情书》

在路上

□中建八局二公司河南公司机关 李瑞珂

你是我的信仰
在路上的迷茫都被你消亡
你是我的太阳
在路上的黑暗都被你照亮

苦难铸就辉煌
你却放下荣光
默默把它掩藏
守护家国成长

奋斗路上
新的征程我斗志昂扬
百年路上
新的征途你扬帆起航

我庆幸与你同在路上
唯愿你再谱华章
唯有奋斗不负期望
为你献上最美的霓裳



兴东市政 学党史悟思想 追寻红色足迹

为加强党史学习教育,持续深化爱国、爱党教育,通过四方共建积极探索新时代党建工作的新思路、新方法,推动基层党建和社会治理创新,为乡村振兴发展贡献力量,近日,兴东市政党支部开展了一场“学党史悟思想,追寻红色足迹”——四方共建健步走活动,以别样的形式重温“长征路”,把支部党史学习的阵地扎在红色老区。

活动伊始,全体人员首先聆听了一场由当地老军人带来的“红色党课”。讲课人李当聚老人曾参加过抗

美援朝战争,拥有60余年党龄的他,是南岭新村的一面旗。战争年代,他出生入死,保家卫国,退役后回到家乡任职,带领全村人民“挪穷窝、换穷业、拔穷根”,被村民亲切地称为“老支书”。

回忆起在朝鲜战场的经历,老人依然记忆犹新、历历在目,他说:“中国人民志愿军肩负着人民的重托、民族的期望,用伟大的爱国主义精神和革命英雄主义精神换来如今的和平幸福。”无论在战场还是在和平年代,李当聚老人始终满怀对党的赤子之心,

以现身说法教育年青一代,要铭记革命先烈,继承先烈遗志,弘扬伟大的革命精神,爱党爱国,珍惜来之不易的和平安定。

随后,在南岭新村党总支书记李国振的陪同下,大家来到第一支部的党建阵地,学习南岭新村在新时期下怎样开展党建工作、如何带领群众脱贫致富,并深入了解四方共建开展以来取得的成绩,参观了乡村振兴改革下南岭新村的全新面貌。

记者 王阳 通讯员 王晨阳